
Legyen DF = a, FG = m.

A két testtel közös testrész V köbtartalma egyenl® egy 
sonka kúp és egy gömbszelet köbtartalmának összegével.

A 
sonka kúp köbtartalma:
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DFO háromszögb®l

r2 = a2 + (2r − 2a)2

vagy
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a-nak két értéke közül 
sak az egyiket használhatjuk, mert a feladat értelmében a nem lehet r-el egyenl®; így tehát
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A gömbszelet köbtartalma:
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s így

(3) V2 =
r2π

25

(

r −
r

15

)

=
14r3π

375

A 
sonka kúp és a gömbszelet köbtartalmát összeadva, kapjuk a keresett köbtartalmat;
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V =
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375
r3π =
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25
r3π.

(Fekete Jen®.)
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